11Iro

HAmsa: Upa
Bo3spact: 53

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.10.2017 00:02:14

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 20.10.2017 08:42:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/294622/answer/294625




IoOpeit meHb. HamuimmTe Kakue aHaau3bl Bel coaBajy, 4YTO MMEHHO B HOpMe. MoXKeTe IPUKPEUTh
pe3ynbTaThl 006CliefoBaHMM, CoelaHHbIX BO BpeMs HaJluyKs CHMIITOMOB, K CBOEMY BOIIPOCY.
OHOOMeTpUOUAHAS KUCTA TYT HU MIPU YEM.



